

Consultas Realizadas

Licitación 416688 - LCO -SBE N° 08/2023 "ADQUISICIÓN DE ASPIRADORES DE SECRECIÓN PORTÁTIL"AD REFERENDUM

Consulta 1 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	19-12-2022
En el Pliego de bases y condiciones solicitan lo siguiente:		
2. Cronograma de entrega: Las órdenes de compra serán emitidas por la Dirección General de Gestión de Insumos Estratégicos en Salud. La Orden de Compra, será emitida dentro de los 15 (quince) días corridos posteriores a la firma del contrato. Plazo de entrega será de: 15 (quince) días como máximo, contados desde la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor. Solicitamos amablemente sea ampliado el plazo para la provisión de bienes a 30 días hábiles a partir de la recepción de Orden de Compra.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2023
Favor verificar nueva version del PBC		

Consulta 2 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2022
En una parte del Pliego de Bases y Condiciones dice: Plazo de entrega será de: 15 (quince) días como máximo, contados desde la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor. Respetuosamente solicitamos al Convocante que este punto quede de la siguiente manera: Plazo de entrega será de: 60 (sesenta) días como máximo, contados desde la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2023
Favor verificar nueva version del PBC		

Consulta 3 - ÍTEM N° 1 Aspirador de Secreciones

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2022
ÍTEM N° 1 Aspirador de Secreciones, En una Parte de las Especificaciones Técnicas dice: SE PUEDEN ACOPLAR 2 FRASCOS RECOLECTORES, TOTALIZANDO EN SU MAXIMA CAPACIDAD HASTA 10 LITROS Solicitamos respetuosamente al Convocante permita la cotización de equipos que: SE PUEDEN ACOPLAR 2 FRASCOS RECOLECTORES, TOTALIZANDO LA CAPACIDAD DE 6 LITROS o Mayor capacidad		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2022
SE SOLICITAN EQUIPOS CON GRAN CAPACIDAD DE ASPIRACION Y ALMACENAMIENTO PARA DARLE VERSATILIDAD DE SER UTILIZADOS EN UTI Y QUIROFANOS PARA PROCEDIMIENTOS PROLONGADOS, LA CAPACIDADES MENORES A 10 LITROS NO SERAN CONSIDERADAS EN ESTE LLAMADO		

Consulta 4 - Especificaciones técnicas direccionadas a una marca y modelo en particular

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
<p>Solicitamos a la convocante no limitar la participación de oferentes mediante unas especificaciones técnicas que se encuentran claramente direccionadas a una empresa en particular la cual representa la marca FANEM y el modelo solicitado corresponde totalmente al quipo cuyo documento se encuentra adjunto, el link del equipo tal cual se copiaron y pegaron las especificaciones técnicas es https://fanem.com.br/es/productos/diapump-colibri-dps-60/ y el modelo qal cual corresponde es Aspirador Quirúrgico Diapump® Colibri DPS 60, cabe destacar que se encuentra en evidencia de direccionamiento hacia la empresa representante de esta marca, solicitamos a la convocante tener en cuenta las consultas realizadas para evitar protestas futuras,</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2022
<p>EL PERIODO DE CONSULTAS ES JUSTAMENTE EL ESTAMENTO ADECUADO PARA SOLICITAR MODIFICACIONES EN LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y OTRAS CONDICIONES DEL PBC.</p> <p>"LA CONVOCANTE LUEGO MEDIANTE UNA ADENDA REALIZA MODIFICACIONES EN BASE A TODAS LAS SOLICITUDES INGRESADAS COMO CONSULTAS DONDE SE TIENEN EN CUENTA PARA LAS MODIFICACIONES PERTINENTES SUGERIDAS, SIEMPRE QUE NO SE DESVIEN SIGNIFICATIVAMENTE A LO QUE LA DEPENDENCIA SOLICITANTE REQUIERA, PARA ASI PODER DAR MAYOR PARTICIPACION A MAS OFERENTES"</p>		

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
<p>Donde dice SE PUEDEN ACOPLAR 2 FRASCOS RECOLECTORES, TOTALIZANDO EN SU MAXIMA CAPACIDAD HASTA 10 LITROS Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con 2 frascos recolectores con capacidad de 2.5 litros cada frasco. Sugerimos la siguiente descripción SE PUEDEN ACOPLAR 2 FRASCOS RECOLECTORES, TOTALIZANDO EN SU MAXIMA CAPACIDAD, MINIMO 5 LITROS Y UN MAXIMO DE 10 LITROS. Considerando que lo solicitado hace referencia a Aspiradores portátiles y además aclarar dicha solicitud.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2022
<p>SE SOLICITAN EQUIPOS CON GRAN CAPACIDAD DE ASPIRACION Y ALMACENAMIENTO PARA DARLE VERSATILIDAD DE SER UTILIZADOS EN UTI Y QUIROFANOS PARA PROCEDIMIENTOS PROLONGADOS, LA CAPACIDADES MENORES A 10 LITROS NO SERAN CONSIDERADAS EN ESTE LLAMADO</p>		

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
<p>Donde dice MANIJAS EN LA PARTE FRONTAL Y LA TRASERA PARA EL TRANSPORTE; Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos sin manijas considerando la facilidad de empuje y movimientos de estos equipos ejerciendo fuerza en cualquier área de la consola, y de esta manera dar lugar de participación a mayor cantidad de oferentes y por lo tanto mejores ofertas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2022
<p>LAS MANIJAS EN LA PARTE FRONTAL Y TRASERA PARA TRANSPORTE SON REQUISITOS IMPORTANTES PARA DARLE LA DENOMINACION DE "PORTATIL" A LOS EQUIPOS SOLICITADOS, POR LO QUE SOLICITAMOS AMABLEMENTE ADECUARSE AL PBC EN ESTE PUNTO</p>		

Consulta 7 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
----------	-------------------	------------

Donde dice VACUOMETRO CON RANGO DE LECTURA DE 0 a -70mmHg / 0 a - 100kPa Solicitamos amablemente a la convocante corregir dicho requerimiento. Sugerimos VACUOMETRO CON RANGO DE LECTURA DE 0 a -700mmHg / 0 a - 100kPa o mejor. De esta manera aclara dicha solicitud y aceptar equipos con mejores prestaciones

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2023
-----------	--------------------	------------

Favor verificar nueva version del PBC

Consulta 8 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
----------	-------------------	------------

Donde dice RANGO MAXIMO: -85kPa / -675mmHg Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con mejores prestaciones, sugerimos RANGO MAXIMO: -85kPa / -675mmHg o mejor

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2023
-----------	--------------------	------------

Favor verificar nueva version del PBC

Consulta 9 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
----------	-------------------	------------

Donde dice 2(DOS) FRASCO RECOLECTOR GRADUADO EN POLICARBONATO DE 5 LITROS COMO MINIMO CON FLOTANTE MECANUCO DE SEGURIDAD, ESTERIIZABLE EN AUTOCLAVE Solicitamos amablemente a la convocante acotar dicho requerimiento para la mayor participación de oferentes y dar lugar a lo Solicitado (ASPIRADOR PORTÁTIL), Sugerimos 2(DOS) FRASCO RECOLECTOR GRADUADO EN POLICARBONATO DE 2.5LITROS COMO MINIMO y 5 LITROS COMO Máximo CON FLOTANTE MECANUCO DE SEGURIDAD, ESTERIIZABLE.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2022
-----------	--------------------	------------

SE SOLICITAN EQUIPOS CON GRAN CAPACIDAD DE ASPIRACION Y ALMACENAMIENTO PARA DARLE VERSATILIDAD DE SER UTILIZADOS EM UTI Y QUIROFANOS PARA PROCEDIMIENTOS PROLONGADOS, LA CAPACIDADES MENORES A 10 LITROS NO SERAN CONSIDERADOS EN ESTE LLAMADO

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
----------	-------------------	------------

Donde dice ALIMENTACION: TENSION DUAL DE 127/220 VOLTIO (INTERRUPTOR SELECTOR INTEGRADO) Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con tensión eléctrica acorde al requerimiento de uso en la republica del PARAGUAY, Sugerimos ALIMENTACION: TENSION 220 VOLTS/50HZ. De esta manera dar lugar a mayor participación de oferentes y solicitar requerimientos coherentes al uso.

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2023
-----------	--------------------	------------

Favor verificar nueva version del PBC

Consulta 11 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
Donde dice POTENCIA ELECTRICA: 150 VA, Sugerimos a la convocante agregar a este requerimiento Potencia aproximada, considerando que ésta varía acorde al fabricante. Sugerimos POTENCIA ELECTRICA APROXIMADA: 150VA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2023
Favor verificar nueva versión del PBC		

Consulta 12 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
Donde dice MEDIDAS EXTERNAS CON PEDESTAL (An. X Pr. X Al): 50 X 45 X 95 cm +/- 2 Solicitamos amablemente a la convocante agregar a la solicitud medidas aproximadas o dar mayor rango de aceptación en cada dimensión. Sugerimos MEDIDAS EXTERNAS CON PEDESTAL (An. X Pr. X Al): 50 X 45 X 95 cm +/- 10 ó MEDIDAS EXTERNAS Aproximadas CON PEDESTAL (An. X Pr. X Al): 50 X 45 X 95 cm. De esta manera evitar cualquier tipo de interpretación de direccionamiento de marca, considerando que medidas aproximadas a lo solicitado no afecta a las prestaciones del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2023
Favor verificar nueva versión del PBC		

Consulta 13 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	22-12-2022
Donde dice Plazo de entrega será de 15 días. Solicitamos amablemente a la convocante ampliar el plazo de entrega a 90 días considerando el tiempo de fabricación de estos productos, además el tiempo de tránsito desde la fábrica hasta nuestro País. Además atendiendo a consultas anteriores, encontramos evidencia de direccionamiento de especificaciones técnicas lo que lleva a considerar que la licitación está dirigida a la empresa representante de dicha marca y probablemente ya tenga en stock. El corto plazo de entrega evidencia aún más dicho privilegio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2023
Favor verificar nueva versión del PBC		

Consulta 14 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-01-2023
Donde dice BOTON PARA EL AJUSTE DE LA PRESION DE VACIO Solicitamos amablemente a la convocante unificar el requerimiento con el siguiente punto de las especificaciones el cual menciona PERILLA PARA EL AJUSTE DE LA INTENSIDAD DE LA PRESION. Sugerimos BOTON PARA EL AJUSTE DE LA PRESION DE VACIO o PERILLA PARA EL AJUSTE DE LA INTENSIDAD DE LA PRESION. Considerando que ambos cumplen la misma función pero con mecanismos diferentes, de esta manera aclarar la solicitud y evitar cualquier tipo de confusión al momento de presentar la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2023
Se considerará Boton o perilla de ajuste de la presión de vacío, se solicita verificar la última versión del PBC		

Consulta 15 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-01-2023
Donde dice MANIJAS EN LA PARTE FRONTAL Y LA TRASERA PARA EL TRANSPORTE, solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con manijas o empuñadura en la parte trasera del equipo considerando que si el propósito es el transporte esto ya cumple con dicha función, además dar lugar de participación a mayor cantidad de oferentes y por lo tanto mejores ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2023
Se considerará Manijas ó empuñaduras en la parte Frontal o Trasera para el Transporte del equipo, favor verificar la última versión del PBC		

Consulta 16 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-01-2023
Donde dice SE PUEDEN ACOPLAR 2 FRASCOS RECOLECTORES, TOTALIZANDO EN SU MAXIMA CAPACIDAD HASTA 10 LITROS Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con 2 frascos colectores de 4 litros y 2 frascos colectores de 2 litros totalizando 12 litros en su máxima capacidad, esta configuración de frascos permite optimizar el uso del equipo cuando se requerirá de su uso en procedimientos menores. Si el propósito de aplicación es para uso en procedimientos menores se puede seleccionar solamente frascos pequeños y así evitar contratiempos que conlleven realizar su desinfección, mientras que los frascos de mayor tamaño siguen disponible para su aplicación en el campo quirúrgico. Aceptando esta solicitud se estará dando lugar a equipos con mejores prestaciones teniendo en cuenta que el precio referencial está acorde a la adquisición de equipos con mayor capacidad y mejores opciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2023
Se considerarán equipos que puedan tener grandes capacidades de recolección se aceptan equipos con mínimo de 2 frascos de 4 litros de capacidad intercambiables y con reserva de otros frascos que puedan ayudar a alcanzar la capacidad de recolección a 10 litros o más. Favor verificar la última versión del PBC		

Consulta 17 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-01-2023
Donde dice FLUJO DE ASPIRACION: 60 LPM, solicitamos amablemente a la convocante ampliar dicho requerimiento a Flujo de Aspiración 80LPM, esto es necesario si el equipo será utilizado en el campo quirúrgico. Cabe mencionar que el precio referencial se encuentra acorde a la adquisición de equipos con mejores prestaciones y mayor capacidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2023
Favor verificar última versión del PBC		

Consulta 18 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-01-2023
Donde dice 2(DOS) FRASCO RECOLECTOR GRADUADO EN POLICARBONATO DE 5 LITROS COMO MINIMO CON FLOTANTE MECANUCO DE SEGURIDAD, ESTERIIZABLE EN AUTOCLAVE Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con 2 (DOS) FRASCO RECOLECTRE GRADUADO EN POLICARBONATO DE 4 LITROS COMO MÍNIMO Y 2(DOS) FRASCOS RECOLECTOR GRADUADO EN POLICARBONATO DE 2 LITROS COMO MÍNIMO CON FLOTANTE MECANICO DE SEGURIDAD, ESTERILIZABLE. De esta manera ampliar la capacidad total del equipo y dar lugar de participación a equipos con mejores prestaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2023
Favor verificar la última versión del PBC		

Consulta 19 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-01-2023
Donde dice ALIMENTACION: TENSION DUAL DE 127/220 VOLTIO (INTERRUPTOR SELECTOR INTEGRADO) Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con tensión eléctrica acorde al requerimiento de uso en la republica del PARAGUAY, Sugerimos ALIMENTACION: TENSION 220 VOLTS/50HZ. Además la solicitud como se encuentra es aplicable para países donde se utilizan distintas tensiones eléctricas como ejemplo Brasil, no es el caso en nuestro País y aceptando la sugerencia se dará lugar a mayor participación de oferentes y corregir el requerimiento de manera a evitar confusión al momento de presentar la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2023
Favor verificar la última versión del PBC		

Consulta 20 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-01-2023
Donde dice POTENCIA ELECTRICA: 150 VA +/-10, Sugerimos a la convocante agregar a este requerimiento Potencia aproximada, considerando que ésta varia acorde al fabricante. Sugerimos POTENCIA ELECTRICA APROXIMADA: 150VA Además aceptando dicha sugerencia no se altera las prestaciones del equipo y se da lugar de participación a mayor cantidad de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2023
Favor verificar la última versión del PBC		

Consulta 21 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-01-2023
Donde dice POTENCIA ELECTRICA: 150 VA +/-10, Sugerimos a la convocante agregar a este requerimiento Potencia aproximada, considerando que ésta varia acorde al fabricante. Sugerimos POTENCIA ELECTRICA APROXIMADA: 150VA Además aceptando dicha sugerencia no se altera las prestaciones del equipo y se da lugar de participación a mayor cantidad de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2023
Favor verificar la última versión del PBC		

Consulta 22 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-01-2023
Donde dice POTENCIA ELECTRICA: 150 VA +/-10, Sugerimos a la convocante agregar a este requerimiento Potencia aproximada, considerando que ésta varia acorde al fabricante. Sugerimos POTENCIA ELECTRICA APROXIMADA: 150VA Además aceptando dicha sugerencia no se altera las prestaciones del equipo y se da lugar de participación a mayor cantidad de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2023
Favor verificar la última versión del PBC		